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 întreprinderea mixtă moldo-ucraineană de cercetare şi producţie «RDM» SRL  Adresa: bd.
Gagarin, 2, mun. Chişinău, Republica Moldova, MD-2001  tel.: (+373 22) 57-98-00 fax: (+373
22) 57-98-15 e-mail: rdm@rdm.md Mihail Brandis   Născut la 30 noiembrie 1939,în oraşul
Şepetovka, Ucraina - Inginer, absolvent al Institutului Elec-trotehnic de Comunicaţii din Odesa
(1973). - Director al ÎM CP «RDM» SRL din 1993 Întreprinderea mixtă «RDM» a fost constituită
în 1993. Este o societate cu răspundere limitată şi posedă licenţă de stat pentru producerea,
reparaţia şi comercializarea aparatelor de măsură (defecto- scoape ultrasonore).
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Efectuează cercetări stiintifice în domeniul construcţiei utilajului defectoscopic,  produce,
livrează şi implementează aparate utilizate pentru controlul non-distructiv al calitătii
dispozitivelor folosite în transport, energetică ş.a., oferă asistenţă tehnică pen-tru acest gen de
aparate. în cadrul companiei lucrează peste 100 specialişti înalt calificaţi, mulţi dintre ei fiind
autori de lucrări ştiinţifice şi posesori de brevete de invenţie. Producţia principală pe care o
rea-lizează sunt defectoscoapele ultrasonice portative şi mecanizate, întrebuinţate la controlul
calitătii şinelor, macazurilor, osiilor şi roţilor de la vagoanele de cale ferată. La fel realizează
controlul sudurii constructiior^metalice din diferite ramuri ale industriei. Multe dintre aparatele
produse în ca-drul companiei «RDM» SRL sunt dotate cu sisteme de memorizare. Acestea
permit fixarea rezultatelor controlului - pentru analiza şi documentarea ulterioară - cu ajutorul
PC. Compania «RDM» produce şi aparate pentru vagoane-defectoscoape, folosite la controlul
ultrasonor si magnetic al şinelor la viteza de 55 km/h. Aparatele au siguranţă sporită şi
funcţi-onează la temperaturi cuprinse între -40°C şi + 50° C. Actualmente, pe căile ferate din
ţările CSI şi Ţările Baltice, din Bulgaria, Guineea şi Cuba funcţionează măi mult de 7 mii
defectoscoape din seria RDM. Toate aceste defectoscoape dispun de   documentaţia
însoţitoare necesară, sunt completate cu seturi cu piese de rezervă, cu programe de instruire
pe calculator şi cu certificate eliberate de către depar-tamentul de standartizare din Moldova,
Ucraina, Rusia şi Belarus. Compania produce diverse tipuri de palpatoare piezoelectronice
folosite în structura tuturor defectoscoapelor. în anul 2005 specialiştii companiei «RDM» au
lansat pe piaţa naţională a aparatajului medical electrocardiograful portativ monocanal
«Cardiolife-RDM», care realizează analiza automată a electro-cardiogramei. în cadrul
companiei a fost conceput şi apoi implementat un complex de acţiuni, ce vizează
managementul calităţii, confor-mat la standardul ISO 9001:2000, Biroul Veritas din Londra
(BVQI) eliberând întreprinderii certificatul de apartenenţă la acest sistem.
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